

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

**ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

2016

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (1 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
2	Έγκριση α) σύναψης συμφωνητικού μεταξύ Δ.Βέροιας και της «ΑΡΓΟΛΙΚΗ ΓΗ» Α.Ε.Σ. Α.Ε., β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του για την παρακολούθηση των όρων του συμφωνητικού και της υλοποίησης του αντικειμένου του και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή του συμφωνητικού
3	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα δίκαια αιτήματα των αγροτών
4	Έκδοση ψηφίσματος κατά του σχεδιαζόμενου νέου φορολογικού και ασφαλιστικού νομοσχεδίου των αγροτών
5	Έκδοση ψηφίσματος κατά του σχεδιαζόμενου νομοσχεδίου για την ασφάλιση
6	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α.», Α.Σ. Μέσης, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης
7	Έγκριση α) σύναψης συμφωνητικού μεταξύ Δ.Βέροιας και «Α.Σ.Ε.Ε. Αμυκλών Σπάρτης «ΛΑΚΩΝΙΑ» ή μεμονωμένων μελών αυτής ή μη μελών, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του για την παρακολούθηση των όρων του συμφωνητικού και της υλοποίησης του αντικειμένου του και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή του συμφωνητικού
8	Έγκριση παράτασης α) της λειτουργίας της δομής «Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας» του Δ.Βέροιας και β) των συμβάσεων εργασίας του προσωπικού
9	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην Γενική Συνέλευση της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «CITIESNET».
10	Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2015.
11	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 17 αγροτεμαχίου της Δ.Κ. Μακροχωρίου της ακίνητης περιουσίας του Κληροδοτήματος Τσαρούχη και β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης
12	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια τουριστικών εντύπων.
13	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας ειδών παντοπωλείου και αρτοποιείου και β) δαπάνης και διάθεσης τη πίστωσης.
14	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας στεφανιών καταθέσεων και β) δαπάνης δημοσίων σχέσεων (προμήθεια στεφανιών καταθέσεων) και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
15	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας.
16	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας.
17	Έγκριση λύσης της εκμίσθωσης χώρου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Καστανιάς
18	Ορισμός δύο Δημοτικών Συμβούλων (μετά από κλήρωση) με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή παραλαβής έργων, που η δαπάνη τους δεν υπερβαίνει τα 10.271,46€ εξαιρουμένου του ΦΠΑ.
19	Έγκριση καταστροφής αντικειμένων του Τμήματος Τεχνολογιών-Πληροφορικής-Επικοινωνιών του Δ.Βέροιας που δεν έχουν καμία αξία.

20	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
21	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τουαλετών 2 ^{ου} Νηπιαγωγείου Βέροιας».
22	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
23	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου».
24	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/9/2015 ως 31/10/2015.
25	Έγκριση οριστικής διαγραφής επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών της Δ.Βαφειάδου.
26	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
27	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «DRIVE Ο.Ε.» από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων.
28	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της R.Michailova από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
29	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου και Αντιδημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αλεξανδρούπολη και γ) ψήφισης της πίστωσης.
30	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Τ.Ε.Ε.-Τμήμα Κ.Μακεδονίας
31	Θέση του Δ.Σ. επί των προβλημάτων στη λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας.
32	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Υπ. Πολιτισμού και Αθλητισμού, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότηση του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
33	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (2 ^η) προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
34	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα του Συνδέσμου Οινοποιών και Αμπελουργών Νάουσας.
35	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολή σχολικών μονάδων Α΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2016-2017
36	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μη μεταβολή σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2016-2017
37	Έγκριση της υπ' αριθ. 3/2016 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2015.
38	Έγκριση της αριθ. 311/2015 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» Δήμου Βέροιας, επί του ορισμού υπαλλήλων για την ταμειακή και διαχειριστική υποστήριξή του.
39	Έγκριση α) πρακτικών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων κατόπιν διαγωνισμών και απευθείας ανάθεσης προμηθειών και β) ματαίωσης της προμήθειας ηλεκτρονικών υπολογιστών και περιφερειακών συστημάτων.
40	Έγκριση α) τροποποίησης της αριθ. 316/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικών ακινήτων στην Κ.Ε.Π.Α., β) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης γραφείου στον όροφο του δημοτικού κτιρίου Αναστασίου Μπέκα, στην Εταιρία Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού Ν.Ημαθίας, γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
41	Έγκριση δημιουργίας νέων θέσεων ταφής στο Κοιμητήριο της πόλης Βέροιας.
42	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών του Π.Δ. 28/80 με ειδικές γνώσεις, για την παραλαβή εργασιών συντήρησης και επισκευής τεχνικών έργων.
43	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών του Π.Δ. 28/80 με ειδικές γνώσεις, για την παραλαβή εργασιών συντήρησης και επισκευής οχημάτων και μηχανημάτων.

44	Ορισμός δύο Δημοτικών Συμβούλων (μετά από κλήρωση) με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή παραλαβής έργων-εργασιών συντήρησης, που η δαπάνη τους δεν υπερβαίνει τα 5.869,41€, εξαιρουμένου του ΦΠΑ.
45	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της εν ζωή αξίας ζώων.
46	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Εργασίες επίχωσης και διαμόρφωσης κοινόχρηστου χώρου στην Τ.Κ. Πατρίδας».
47	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
48	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βέροιας».
49	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά».
50	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
51	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Σύνδεση πηγών Λευκόπετρας με αντλιοστάσιο Σάντας».
52	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Αμμοχαλικόστρωση-συντήρηση αγροτικών δρόμων».
53	Έγκριση απόσυρσης από την κυκλοφορία οχήματος του Δήμου Βέροιας.
54	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Χ.Μελιόπουλου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
55	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Μ.Δημητριάδη από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
56	Έγκριση υποβολής πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» με τίτλο «Λειτουργία δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας-Λειτουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε Τοπικό Επίπεδο».
57	Έγκριση σχεδίου της απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα του έργου με τίτλο «Λειτουργία δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας-Λειτουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε Τοπικό Επίπεδο».
58	Έγκριση α) σύναψης προγραμματικής συμφωνίας μεταξύ Δ.Βέροιας, Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων και Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της προγραμματικής συμφωνίας.
59	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (3 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
60	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη α) δημιουργίας Κέντρου Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) στο Δ.Βέροιας και β) ένταξής του στο Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείας».
61	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια» κατά του 3 ^{ου} Α.Π.Ε. και του 3 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε.
62	Έγκριση της αριθ. 22/2016 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αναμόρφωσης (1 ^η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2016.
63	Έγκριση της αριθ. 5/2016 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί αναμόρφωσης (1 ^η) του προϋπολογισμού και του Ε.Π.Δ., έτους 2016
64	Έγκριση της αριθ. 7/2016 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», επί του ορισμού διαχειριστών κίνησης των τραπεζικών του λογαριασμών.
65	Έγκριση πληρωμής 1 ^{ου} λογαριασμού του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών

	οικισμού Χαράδρας» από δημοτικούς πόρους.
66	Υποβολή αιτήματος στο Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση τμήματος του υπ' αριθ. 18α αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Βέροιας.
67	Έγκριση α) δράσης τουριστικής προβολής του Δ.Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
68	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την φωτογράφιση σημείων τουριστικού ενδιαφέροντος του Δ.Βέροιας.
69	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης ημερίδας του Δ.Βέροιας σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας, β) διενέργειας της προμήθειας εδεσμάτων/κερασμάτων και παράθεσης γευμάτων και γ) δαπανών και διάθεσης των σχετικών πιστώσεων.
70	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 703/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) διαδικασίας εκπόνησης τοπικού σχεδίου διαχείρισης αποβλήτων β) συγκρότησης ομάδας έργου για την σύνταξη και παρακολούθηση του τοπικού σχεδίου διαχείρισης αστικών στερεών αποβλήτων και γ) ένταξης του τοπικού σχεδίου διαχείρισης αποβλήτων στον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Δήμου.
71	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2016 του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων.
72	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2016 της Δ/σης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – Πολιτικής Προστασίας
73	Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιολογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές ανάγκες των κατοίκων των Τ.Κ. Καστανιάς, Πολυδένδρου και Τριποτάμου για το έτος 2016
74	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών.
75	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της υπηρεσίας «Επιθεώρηση και πιστοποίηση παιδικών χαρών Δήμου Βέροιας».
76	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
77	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών του Π.Δ. 28/80 με ειδικές γνώσεις, για την παραλαβή υπηρεσιών της Δ/σης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας.
78	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
79	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή περίφραξης στο Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων».
80	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
81	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου».
82	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου».
83	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
84	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».

85	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
86	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
87	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Επισκευή κλωβών στο ενδιαίτημα (καταφύγιο) αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας».
88	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
89	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/11/2015 ως 31/12/2015.
90	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Δημήτριο Σιδηρόπουλο.
91	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρίας «ΤΣΙΚΕΡΔΑΝΟΣ Α.-ΠΡΑΠΙΑΣ Σ. ΕΠΕ» από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου
92	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Δ.Καραμουσλή από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους
93	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «OLYMPIC Α.Ε. ΕΜΠ/ΚΕΣ & ΤΟΥΡ/ΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ Α.Ε.» από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου
94	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
95	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
96	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με το Σωματείο Ιδιοκτητών Καφετεριών-Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας Βέροιας, β) παραχώρησης της χρήσης της πλατείας Ελιάς και γ) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
97	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας
98	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
99	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στην Λέσχη Μοτοσικλετιστών Βέροιας (ΛΕΜΟΒ).
100	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Ελιάς στον Σύλλογο Φίλων Συλλεκτικών Αυτοκινήτων AUDI TT Θεσσαλονίκης
101	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά του με αρ. πρωτ. 5942/16-2-2016 εγγράφου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών
102	Έγκριση καταρχήν απ' ευθείας αγοράς τμήματος του υπ' αριθ. 437 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Τριποτάμου
103	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 225/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του Κανονισμού Άρδευσης Δήμου Βέροιας
104	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για τον καθορισμό τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων
105	Έγκριση και παραλαβή της ειδικής αρχιτεκτονικής μελέτης (2 ^ο στάδιο- 1 ^η διόρθωση) της μελέτης «Αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου»
106	Έκδοση ψηφίσματος για την καθιέρωση «Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας και Παιδείας».
107	Αποδοχή της υπ' αριθ. 4/2015 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του λυθέντος Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμου Αλεξάνδρειας και Κοινοτήτων Περιοχής
108	Έγκριση δημιουργίας Κέντρου Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) και ένταξής του στο Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείας
109	Έγκριση α) επικαιροποιημένου εγχειριδίου συστήματος διαχείρισης ποιότητας, β) επικαιροποιημένου οδηγού διαδικασιών και γ) εφαρμογής αυτών κατά την υλοποίηση και παρακολούθηση συγχρηματοδοτούμενων πράξεων από τις υπηρεσίες του Δήμου

110	Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ για την κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα
111	Καθορισμός αρδευτικής περιόδου και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας
112	Έγκριση συνεργασίας του Δ.Βέροιας με το Α.Π.Θ., για την πρακτική άσκηση φοιτητών του
113	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε
114	Ορισμός α) δύο δημοτικών συμβούλων και β) εθελοντικών οργανώσεων και συγκρότηση του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας
115	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων
116	Έγκριση χορήγησης παράτασης στον Γ.Ψάρρα, για την ολοκλήρωση της διαδικασίας έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στο αναψυκτήριο της Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου
117	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης των υπ' αριθ. 7 και 8 καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας
118	Έγκριση α) παράτασης της μείωσης μισθωμάτων καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας και β) διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
119	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του Δημοτικού Καταστήματος της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας, στην Ένωση Ραδιοερασιτεχνών Βέροιας-Αλεξάνδρειας-Νάουσας (Ε.Ρ.Β.Α.Ν.)
120	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά των α) Θ.Μελιόπουλου, β) Ι.Κοσιανίδη, γ) Α.Παπαγιάννη και δ) Θ.Λαγόπουλου
121	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Σχολικών κτιρίων».
122	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων».
123	Έγκριση α) 1 ^{ου} Α.Π.Ε., β) απολογισμού και γ) οριστικής παραλαβής του έργου με αυτεπιστασία «Συντήρηση Σχολικών κτιρίων (Έτους 2013)».
124	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος».
125	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή «Γιοτζαλίκια».
126	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του συνιδιόκτητου δάσους Ριζωμάτων, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης
127	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εργασίες επίχωσης και διαμόρφωσης κοινόχρηστου χώρου στην Τ.Κ. Πατρίδας».
128	Έγκριση χορήγησης άδειας παρέμβασης σε δημοτική έκταση-οδούς της Τ.Κ. Γεωργιανών
129	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
130	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Τ.Δ. Βεργίνας».
131	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου και διαπλάτυνση-ασφαλτόστρωση οδού Ρωμανίας και καθέτων οδών περιοχής Γιοτζαλίκια».
132	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Βασίλειο Τρομπούκη.
133	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ασωμάτων για την προβολή δραστηριοτήτων του.
134	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Ζωή Καρανάσιου

135	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Σμαράγδα Ερπισιμίδου
136	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Ε.Κακούλη
137	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Α.Σιδηρόπουλου από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
138	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Σ.Μπεράτη από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών
139	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου, Προέδρου Δ.Σ. και Αντιδημάρχου Τεχνικών σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης
140	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ).
141	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν. Ημαθίας
142	Παραχώρηση χρήσης μέρους της Πλατείας Δημαρχείου στην Γ' Ένωση Σωματείων Αντισφαίρισης Κεντροδυτικής Μακεδονίας.
143	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στους πρόσφυγες.
144	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για τον καθαρισμό τσιμενταυλάκων των οικισμών του Δήμου.
145	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 384/2014 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
146	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο Ανθρώπινο Δυναμικό Βέροιας
147	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στην Οργανωτική Επιτροπή της ΙΒ' Μαθητιάδας
148	Παραχώρησης χρήσης δημοτικού χώρου στον Όμιλο Νέων Επιστημόνων και Επαγγελματιών
149	Παραχώρησης χρήσης δημοτικού χώρου στο Σχολείο Ειδικής Αγωγής Βέροιας
150	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (5 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
151	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (4 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
152	Έγκριση του Κανονισμού Λειτουργίας Τράπεζας Αίματος Δήμου Βέροιας
153	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
154	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 19 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη 3 ^{ου} Α.Π.Ε., 2 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Άμυνας».
155	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών Χαράδρας» κατά του με αρ. πρωτ. 6942/24-2-2016 εγγράφου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών
156	Έγκριση της υπ' αριθ. 7/2016 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2015.
157	Έγκριση της αριθ. 68/2016 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αναμόρφωσης (2 ^η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2016.
158	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 237/2006 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης συνεκμετάλλευσης ακάλυπτων χώρων οικοδομής ιδιοκτησίας Δήμου Βέροιας, με την Ο.Τ.Ε. Α.Ε.
159	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στην εφαρμογή της δράσης περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης των πολιτών και β) εξουσιοδότηση του αρμόδιου αντιδημάρχου.
160	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 319/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί καθορισμού χρονικών προθεσμιών για την κατάθεση δικαιολογητικών ανανέωσης επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκών αγορών αρμοδιότητας Δήμου Βέροιας.
161	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε.

	Βέροιας».
162	Έγκριση παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης της μελέτης «Αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου».
163	Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου».
164	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου και διαπλάτυνση-ασφαλτόστρωση οδού Ρωμανίας και καθέτων οδών περιοχής Γιοτζαλίκια».
165	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών οικισμού Χαράδρας».
166	Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, επιλογής οικοπέδου μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο
167	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Επισκευή κλωβών στο ενδιαίτημα (καταφύγιο) αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας».
168	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Αμμοχαλικόστρωση συντήρηση αγροτικών δρόμων».
169	Ορισμός μελών επιτροπής διαπίστωσης βλαβών λόγω ανωτέρας βίας του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών Χαράδρας».
170	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Ελιάς».
171	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
172	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος»
173	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας «Προμήθεια τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων απορριματοφόρων με σύστημα συμπίεσης και ενός (1) ρυμουλκού (τράκτορα) για τη μεταφόρτωση και μεταφορά των απορριμμάτων»
174	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Arjan Ibrushi
175	Έγκριση οριστικής διαγραφής παραγωγικής άδειας πωλήτριας λαϊκών αγορών της Α.Κάμψη
176	Αποδοχή αιτήματος της Χ.Μπούσα για αλλαγή λαϊκής αγοράς.
177	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Παρασκευή Ρηγοπούλου
178	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 703/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί παραχώρησης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. Βέροιας στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας-Τμήμα Κ.Μακεδονίας
179	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 225/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί παραχώρησης χρήσης μέρους της Πλατείας Δημαρχείου στην Γ' Ένωση Σωματείων Αντισφαίρισης Κεντροδυτικής Μακεδονίας
180	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 30 ^{ου} θέματος «Επί αιτήματος του Γυμναστικού Αθλητικού Συλλόγου «ΚΟΠΑΝΟΣ» για την παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου».
181	Παραχώρηση χρήσης της οδού Εβραίων Μαρτύρων στην Λέσχη Μοτοσυκλετιστών Βέροιας (ΛΕΜΟΒ).
182	Αποδοχή αιτήματος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Στρατηγικού Σχεδιασμού α) για παραχώρηση της χρήσης δημοτικής έκτασης για τη διοργάνωση του Φεστιβάλ «ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ» και β) να τεθεί το Φεστιβάλ «ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ» υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας.
183	Έγκριση της αριθ. 20/2016 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός

	Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί αναμόρφωσης (3 ^η) του προϋπολογισμού και του Ε.Π.Δ., έτους 2016
184	Ορισμός μελών επιτροπής διαπίστωσης βλαβών λόγω ανωτέρας βίας του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στην Βέροια».
185	Απόρριψη αιτήματος ομάδας πολιτών για την ψηφιοποίηση του αρχείου της Πολεοδομίας
186	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στους εργαζομένους της εταιρίας «Ε.Παπαδόπουλος-Ν.Παγούρας ΑΒΕΕ».
187	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (6 ^η) προϋπολογισμού, έτους 2016.
188	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 380/2014 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δ.Βέροιας
189	Έγκριση α) ίδρυσης γραφείου εθελοντισμού, β) σύστασης ομάδας εθελοντών και γ) ορισμού εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του ως υπευθύνου της ομάδας εθελοντών
190	Έγκριση τοπικού σχεδίου διαχείρισης αποβλήτων Δ.Βέροιας.
191	Έγκριση της υπ' αριθ. 13/2016 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2014.
192	Έγκριση της αριθ. 16/2016 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί αναμόρφωσης (2 ^η) του προϋπολογισμού και του Ε.Π.Δ., έτους 2016
193	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολή Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (ΣΜΕΑΕ) και των Τμημάτων Ένταξης (Τ.Ε.) Α΄θμιας Εκπ/σης.
194	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολή Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (ΣΜΕΑΕ) και των Τμημάτων Ένταξης (Τ.Ε.) Β΄θμιας Εκπ/σης.
195	Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2015 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας.
196	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για τη χορήγηση παράτασης της άδειας εκμετάλλευσης λατομείου μαρμάρου της εταιρίας «ΕΞΟΡΥΚΤΙΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΠΕ».
197	Επιλογή εποχιακού προσωπικού για πρόσληψή τους ως υδρονομείς άρδευσης σε Τ.Κ. του Δήμου.
198	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων στο Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.»
199	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης καταστήματος της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας.
200	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 17 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Δ.Κ. Μακροχωρίου του κληροδοτήματος Τσαρούχη.
201	Έγκριση α) πρακτικού προσφορών για το άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
202	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών του Δήμου και των Ν.Π. για τα έτη 2017-2018.
203	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας εφαρμογών λογισμικού με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης
204	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας «Προμήθεια και τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτικό Σχολείο Διαβατού και μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτικό Σχολείο Κουλούρας».
205	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση «Φεστιβάλ Τουρισμού 2016» και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
206	Έγκριση α) δράσης τουριστικής προβολής του Δ.Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
207	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2016 της Δ/σης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – Πολιτικής Προστασίας.
208	Έγκριση μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από πλημμυρικά φαινόμενα.

209	Έγκριση μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών στον Δήμο Βέροιας
210	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στο Συμβούλιο Κοινωνικού Ελέγχου της Περιφέρειας Κ.Μακεδονίας.
211	Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου».
212	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Επέκταση νεκροταφείου Κουμαριάς».
213	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Σύνδεση εξωτερικού αγωγού αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές με το δίκτυο της ΔΕΥΑΒ».
214	Έγκριση διάλυσης της σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη Κατασκευής Φράγματος στη θέση Βράνα Πέτρα Τ.Δ. Τριλόφου Δήμου Δοβρά».
215	Α) Απόρριψη α) ένστασης υπαλλήλου κατά πρακτικού κλήρωσης και β) αιτημάτων απαλλαγής υπαλλήλων του Δήμου από μέλη της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» και Β) ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
216	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Πατρίδας Δήμου Δοβρά».
217	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Σύνδεση πηγών Λευκόπετρας με αντλιοστάσιο Σάντας».
218	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή του γηπέδου καλαθοσφαίρισης Ελιάς».
219	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
220	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
221	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
222	Έγκριση 3 ^{ου} Α.Π.Ε., 2 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Άμυνας».
223	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων οδικού δικτύου Δ.Ε. Βέροιας».
224	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
225	Έγκριση κοπής τριών (3) δέντρων στο Δημοτικό Κοιμητήριο της Δ.Κ. Μακροχωρίου.
226	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/1/2016 ως 29/2/2016.
227	Ανάκληση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής δαπανών, έτους 2016.
228	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Γρηγορίου Μπρανιώτη.
229	Μη διαγραφή βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Αναστασίας Σκορτοπούλου.
230	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Θωμά Ζησόπουλου.
231	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού του Γ.Στοιγιάννη από χρηματικό κατάλογο του Δ.Βέροιας.
232	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «LEASEPLAN HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
233	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «LEASEPLAN HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.

234	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της Σ.Ταταρίδου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
235	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης
236	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης.
237	Μη αποστολή επίσημης αντιπροσωπείας του Δ.Βέροιας στον Δήμο Άργους-Μυκηνών
238	Αποδοχή αιτήματος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας να τεθεί υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας ο 7 ^{ος} Πανελλήνιος Διαγωνισμός Ποίησης και Διηγήματος.
239	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στα Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια Βέροιας Ι.Σαφαρικά-Ι.Μπαρμπαρούση
240	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «ΓΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ».
241	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Γυμναστικό Αθλητικό Σύλλογο «ΚΟΠΑΝΟΣ».
242	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Λέσχη Αυτοκινήτων Βέροιας.
243	Παραχώρηση της χρήσης των πλατειών Ωρολογίου και Δημαρχείου στο Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. και Π.Α.».
244	Παραχώρηση χρήσης α) του ισογείου χώρου του Δημαρχείου και β) μέρους της πλατείας Δημαρχείου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας.
245	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 181/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί παραχώρησης της χρήσης της οδού Εβραίων Μαρτύρων στη ΛΕ.ΜΟ.Β.
246	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Α.Σ. Φίλιππος Βέροιας.
247	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Πανημεθιακού Αθλητικού Συλλόγου Καράτε.
248	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης της Λέσχης Αυτοκινήτων Βέροιας.
249	Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
250	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Ν.Π. ΚΑΠΑ, Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Α.Ε.Σ. ΑΛ.Μ.ΜΕ. και Α.Σ. Μέσης, β) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
251	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου.
252	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 529/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ. Βέροιας για το έτος 2016», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και της Ανώνυμης Εταιρείας Διαχείρισης Απορριμμάτων Δυτικής Μακεδονίας (ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε.), γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
253	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της υπηρεσίας «Επιθεώρηση και πιστοποίηση παιδικών χαρών Δήμου Βέροιας».
254	Έγκριση διενέργειας προμηθειών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
255	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (7 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
256	Έγκριση της υπ' αριθ. 13/2016 απόφασης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας, περί έγκρισης οικονομικών καταστάσεων και ισολογισμού χρήσης 2015.
257	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών. (Α΄ κατανομή έτους 2016).
258	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους

	δαπανών. (Β' κατανομή έτους 2016).
259	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας του σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από μικρό υδροηλεκτρικό έργο ισχύος 0,55MW της εταιρίας με την επωνυμία «Βασιλείου Ενεργειακή Ο.Ε.».
260	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την τροποποίηση ΑΕΠΟ λατομείου μαρμάρου σε δασική έκταση 55.050,50 τ.μ. στη θέση «Ξυλάλογο» της Τ.Κ. Κουμαριάς.
261	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου, σε ιδιωτική έκταση 51.928,00 τ.μ. στη θέση «Ντορμάνι» της Τ.Κ. Γεωργιανών.
262	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έρευνα δημοσίου λατομείου μαρμάρων 98.496,35 τ.μ. στη θέση «Ξυλάλογο» της Τ.Κ. Κουμαριάς.
263	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έρευνα δημοσίου λατομείου μαρμάρου, σε έκταση 99.172,56, στη θέση «Ξυλάλογο» της Τ.Κ. Κουμαριάς.
264	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2016 της Δ/σης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – Πολιτικής Προστασίας.
265	Έγκριση α) τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 108/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δημιουργίας Κέντρου Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) και ένταξής του στο Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείας β) υπογραφής συμφωνητικού μεταξύ Δ.Βέροιας και ΕΔΔΥΠΠΥ και γ) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης υποστήριξης του λογισμικού συστήματος.
266	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 13 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 57/2016 απόφασης του Δ.Σ. και β) της απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα του έργου με τίτλο «Λειτουργία δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας-Λειτουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε Τοπικό Επίπεδο».
267	Θέση σε κυκλοφορία οχήματος του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου.
268	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Επέκταση νεκροταφείου Κουμαριάς».
269	Έγκριση πρωτοκόλλου της επιτροπής διαπίστωσης δηλωθεισών βλαβών από ανωτέρα βία του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών οικ. Χαράδρας» και αναγνώριση αποζημίωσης της αναδόχου εταιρίας για την αποκατάσταση των ζημιών.
270	Α) Απόρριψη ένστασης υπαλλήλου κατά πρακτικού κλήρωσης και Β) ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανέγερση 1 ^{ου} Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 ^{ου} ΓΕΛ στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας».
271	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή επιλογής για την πρόσληψη δικηγόρων με έμμισθη εντολή.
272	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή 2 ^{ης} ράμπας μεταφόρτωσης απορριμμάτων και επέκταση ράμπας μεταφόρτωσης ανακυκλώσιμων υλικών».
273	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια».
274	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αμμοχαλικόστρωση-συντήρηση αγροτικών δρόμων».
275	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Επισκευή κλωβών στο ενδιαίτημα (καταφύγιο) αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας».
276	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων

	χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου».
277	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή περιφράξης στο Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων».
278	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου».
279	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., 2 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
280	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Αλέξανδρο Σιδηρόπουλο.
281	Αποδοχή αιτήματος του Γ.Προφυλλίδη για αλλαγή λαϊκής αγοράς.
282	Έγκριση οριστικής διαγραφής παραγωγικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών του Α.Λιολιόπουλου.
283	Έγκριση τοποθέτησης ψηφιδωτής επιγραφής σε κοινόχρηστη κρήνη στη συμβολή των οδών Φιλίππου και Πλατάνων.
284	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «AUTOHELLAS ATEE-HERTZ» από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
285	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Δήμο Καζανλάκ Βουλγαρίας, στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων της «Εορτής των Ρόδων».
286	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης εργασιών της Γ.Σ. του «Δικτύου πόλεων με λίμνες» και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
287	Έγκριση α) προγράμματος εκδηλώσεων μνήμης και απόδοσης τιμής στους εκτελεσθέντες από τους Γερμανούς και τους συνεργάτες τους πατριωτών της Τ.Κ. Πατρίδας, β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
288	Αποδοχή αιτήματος του «Ποιητικού Πυρήνα Βέροιας» α) για παραχώρηση της χρήσης του περιβάλλοντος χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής για την πραγματοποίηση λογοτεχνικής βραδιάς και β) να τεθεί η εκδήλωση υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας.
289	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας του οικισμού Κομνηνίου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας.
290	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στον Γ.Α.Σ. ΔΙΑΣ.
291	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Βέροιας.
292	Έγκριση της υπ' αριθ. 10/2016 απόφασης της Κοινοφελούς Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο» Βέροιας, περί έγκρισης οικονομικών καταστάσεων και ισολογισμού χρήσης 2015
293	Έγκριση α) ανάκλησης της αριθ. 135/2015 απόφασης του Δ.Σ. και β) της απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα του έργου με τίτλο «Λειτουργία δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας-Λειτουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε Τοπικό Επίπεδο».
294	Έγκριση α) αποδοχής των όρων ένταξης της Πράξης «Λειτουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας στον Δήμο Βέροιας» στο Ε.Π. «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου ως υπόλογου για το άνοιγμα και διαχείριση τραπεζικού λογαριασμού στην Τ.τ.Ε.
295	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2015, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2015 έως 31/12/2015.
296	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2016, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2016 έως 31/3/2016.
297	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Ιωάννη Στεφάνου.

298	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια
299	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ιορδάνη Χατζόγλου
300	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο σωματείο των πρώην εργαζομένων της εταιρίας «Ε.Παπαδόπουλος-Ν.Παγούρας ΑΒΕΕ».
301	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας α) τροφίμων και β) γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό, για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, για το έτος 2017.
302	Σύσταση ομάδας εθελοντών με την επωνυμία «Ομάδα Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας».
303	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Κ. Βέροιας».
304	Έγκριση μεταβίβασης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών από τον Ι.Ταγκαλίδη στον Π.Ταγκαλίδη
305	Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου σε Αθήνα και Χαλκίδα και γ) ψήφισης της πίστωσης.
306	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης.
307	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (8 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
308	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτων για την προσωρινή κάλυψη των αναγκών στέγασης σχολικών μονάδων Α'θμιας Εκπαίδευσης.
309	Έγκριση ή μη α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Ν.Π. ΚΑΠΑ, Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS και Α.Ε.Σ. ΚΟΜΕΞ Α.Ε., β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
310	Έγκριση της αριθ. 113/2016 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» Δήμου Βέροιας, επί του ορισμού υπαλλήλων για την ταμειακή και διαχειριστική υποστήριξή του.
311	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 293/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί α) ανάκλησης της αριθ. 135/2015 απόφασης του Δ.Σ. και β) έγκρισης της απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα του έργου με τίτλο «Λειτουργία δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας-Λειτουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε Τοπικό Επίπεδο».
312	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 776/2015 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους της επιτροπής διενέργειας προμηθειών κατόπιν διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης, για προμήθειες για τις οποίες δεν απαιτούνται ειδικές γνώσεις.
313	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χώρου του δημοτικού καταστήματος Μακροχωρίου στον Αγροτικό Σύλλογο Γεωργών Βέροιας.
314	Έγκριση α) αποξήλωσης συστήματος βυθιζόμενων μπαρών στο πεζοδρομημένο εμπορικό κέντρο, β) εγκατάστασης νέου συστήματος ελέγχου πρόσβασης και γ) μη συνέχισης της διαδικασίας συντήρησης στα υπόλοιπα σημεία που έχουν τοποθετηθεί.
315	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Μελέτη έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στην Περιφερειακή Διώρυγα (Τάφρος 66) και στο ποταμό Λουδία».
316	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας σημαιών και διάθεσης της σχετική πίστωσης.
317	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας εθιμοτυπικού-αναμνηστικού δώρου και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
318	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ψυχρής ασφάλτου για συντήρηση οδών.
319	Ανάκληση της υπ' αριθ. 268/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Επέκταση νεκροταφείου Κουμαριάς».

320	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
321	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Α.Δάλλα.
322	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «DRIVE O.E.» από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων.
323	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με την Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
324	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης συνεδρίου του Δ.Βέροιας με τον Συνεταιρισμό Φαρμακοποιών Ημαθίας-Πέλλας και την Ομοσπονδία Συνεταιρισμών Φαρμακοποιών Ελλάδας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
325	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Δήμο Πούσκιν της Αγίας Πετρούπολης, στα πλαίσια των εκδηλώσεων εορτασμού της «Ημέρας της Πόλης».
326	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης.
327	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου Γεωργίου.
328	Παραχώρηση χρήσης του αμφιθεάτρου της περιοχής Πασά Κιόσκι στον Γυμναστικό Αθλητικό Σύλλογο ΓΑΣ Καράτε «ΕΡΜΗΣ» Βέροιας.
329	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (9 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016
330	Έγκριση έκδοσης νέας ανακοίνωσης για την πρόσληψη εποχιακού προσωπικού, για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2016 της Δ/σης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – Πολιτικής Προστασίας.
331	Έγκριση α) διοργάνωσης εκδήλωσης βράβευσης του Α.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
332	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Ν.Π. ΚΑΠΑ, Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Α.Ε.Σ. ΑΛ.Μ.ΜΕ. Α.Ε., Α.Σ. Άμμου «Ν.ΑΛΙΑΚΜΩΝ», Α.Σ. Μέσης, Α.Ε.Σ. ΚΟΜΕΞ Α.Ε., Α.Ε.Σ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ Α.Ε. και Α.Σ. «ΕΡΜΗΣ» β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης
333	Έγκριση α) μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Δήμο Κουρσκ της Ρωσικής Ομοσπονδίας, β) όρων Πρωτοκόλλου Προθέσεων Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Βέροιας και Δήμου Κουρσκ της Ρωσικής Ομοσπονδίας, γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου τουρισμού, δ) συμμετοχής του Δήμου στην «Διαπεριφερειακή Έκθεση Korenskaya 2016» του Κουρσκ, ε) εξόδων μετακίνησης και στ) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
334	Έγκριση α) της μελέτης «Συντήρηση - Υποστήριξη Εφαρμογών Λογισμικού» και β) απευθείας ανάθεσης της συντήρησης εφαρμογών λογισμικού
335	Έγκριση α) δράσης τουριστικής προβολής του Δ.Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
336	Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στην 32 ^η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «PHILOXENIA» και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
337	Έγκριση α) δημιουργίας ειδικού λογοτύπου και εγχειριδίου τουριστικής ταυτότητας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
338	Μη εφαρμογή άμεσα ρυμοτομικού σχεδίου πόλης και χορήγηση άδειας εκτέλεσης εργασιών μικρής κλίμακας στον Γ. Λαζό για το ακίνητό του που βρίσκεται σε χώρο πρασίνου
339	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση ακάλυπτου χώρου του καταφυγίου ζώων Δ.Βέροιας».
340	Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου».

341	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανόρυξη και εξοπλισμός νέας υδρευτικής γεώτρησης και σύνδεση με τον υδατόπυργο στην Τ.Κ. Κουλούρας».
342	Ορισμός μέλους (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση εκ νέου της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
343	Έγκριση διενέργειας διοικητικής παραλαβής για χρήση του έργου «Ανέγερση 1 ^{ου} Φιλίππειου Γυμνασίου & 2 ^{ου} ΓΕΛ στο Ο.Τ.631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βεροίας».
344	Έγκριση διενέργειας διοικητικής παραλαβής για χρήση του έργου «Σύνδεση πηγών Λευκόπετρας με αντλιοστάσιο Σάντας».
345	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή 2 ^{ης} ράμπας μεταφόρτωσης απορριμμάτων και επέκταση ράμπας μεταφόρτωσης ανακυκλώσιμων υλικών».
346	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Τ.Δ. Βεργίνας».
347	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας εθιμοτυπικών-αναμνηστικών δώρων και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
348	Έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 325/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Δήμο Πούσκιν της Αγίας Πετρούπολης, στα πλαίσια των εκδηλώσεων εορτασμού της «Ημέρας της Πόλης», β) εξόδων μετακίνησης αντιπροσωπείας του Δήμου Βεροίας στον Δήμο Πούσκιν της Αγίας Πετρούπολης και γ) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
349	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/3/2016 ως 30/4/2016.
350	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Ι.Ν.Ακριβόπουλο
351	Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων και πλατειών στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Βεροίας.
352	Παραχώρηση της χρήσης του πάρκου Ελιάς στο Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α.».
353	Παραχώρηση της χρήσης του περιβάλλοντος χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής στη συλλογικότητα ανέργων «Attack Βεροίας».
354	Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης
355	Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης
356	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής και μετάθεσης του συμβατικού χρόνου εκτέλεσης της σύμβασης «Προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων»
357	Έγκριση Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος Δήμου Βεροίας ετών 2016-2019
358	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας Α' Φάσης της Σύμβασης «Υπηρεσίες Σχεδιασμού των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων ως εργαλείων ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων της προγραμματικής περιόδου 2014-2020».
359	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βεροίας και Περιφέρειας Κ.Μακεδονίας, β) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
360	Έγκριση απασχόλησης (επιδοτούμενης) για την πρακτική άσκηση μαθητών των ΕΠΑ.Σ Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. και καθορισμός αριθμού μαθητών, για τα σχολικά έτη 2016-2017 και 2017-2018.
361	Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού, για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας.
362	Έγκριση κοπής δύο (2) δέντρων στην Τ.Κ. Φυτειάς.
363	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 144/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί διαπίστωσης υπέρ της

	αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για τον καθαρισμό τσιμενταυλάκων και την απομάκρυνση ανεπιθύμητης βλάστησης στα διοικητικά όρια του Δήμου.
364	Έγκριση α) παράτασης της εκμίσθωσης μέχρι τις 31-12-2016 και β) κίνησης της διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 893 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Διαβατού.
365	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής των παραδοτέων του έργου «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας στον Δήμο Βέροιας».
366	Ορισμός α) ενός δημοτικού συμβούλου και β) ενός δημοτικού υπαλλήλου με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή του άρθρου 4 του Π.Δ. 236/1984 για την «Έκδοση άδειας περίφραξης ειδικών καλλιεργειών μέσα σε ζώνη πλάτους 500μ. από την ακτή ή την όχθη δημοσίων λιμνών».
367	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
368	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στην συμβολή των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης».
369	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Ελιάς».
370	Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού και Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών και διάθεσης προβλέπων δαπανών του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών αποχέτευσης Πανοράματος».
371	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ιωάννη Ναζλίδη.
372	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς» για την προβολή δραστηριοτήτων του.
373	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
374	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Χ.Συρόπουλο
375	Έγκριση οριστικής διαγραφής της άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου τύπου Β' του Σ.Στογιάννου.
376	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρηματικών ποσών προνοιακών επιδομάτων
377	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ι.Θεοδοσόπουλου από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
378	Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Προέδρου του Δ.Σ. σε Αθήνα και Μήλο και γ) ψήφισης της πίστωσης
379	Παραχώρησης χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Σύλλογο Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδας.
380	Παραχώρησης χρήσης δημοτικού χώρου στην Σχολή Χορού «Αρμονία της Κίνησης».
381	Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ για την κάλυψη αναγκών της Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού
382	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο 1 ^ο Φόρουμ διαβούλευσης-ενημερωτική εκδήλωση σχετικά με τη δημιουργία δύο Κέντρων Διαλογής Ταξινόμησης στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου LIFE 14 ENV/GR/000858 με τίτλο: «Ανάπτυξη και επίδειξη μοντέλων πρόληψης και επαναχρησιμοποίησης Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ)» (LIFE RE-WEEE) και β) εξουσιοδότησης της αρμόδιας υπηρεσίας
383	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (10 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
384	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
385	Έγκριση α) υποβολής πρότασης του Δ.Βέροιας για τη χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο

	«Δομές παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο», β) τεχνικού δελτίου της πράξης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
386	Έγκριση α) σχεδίου αποφάσεων υλοποίησης με ίδια μέσα των υποέργων: 1) «Δομή παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας», 2) «Δομή παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
387	Έγκριση α) σύναψης συμφώνου συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Βέροιας και Ηρωικής Πόλεως Νάουσας για την διαχείριση των αδεσπότεων ζώων συντροφιάς και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για την υπογραφή του.
388	Έγκριση α) αποδοχής πρότασης της ερευνητικής ομάδας URENIO του Α.Π.Θ., β) σύναψης μνημονίου συνεργασίας μεταξύ Δ.Βέροιας και της ερευνητικής ομάδας URENIO του Α.Π.Θ. και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
389	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια» κατά του με αρ. πρωτ. 6473/2016 εγγράφου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
390	Έγκριση μεταστέγασης σχολικών μονάδων του 1 ^{ου} Γυμνασίου-«ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ» και του 2ου Γ.Ε.Λ. Βέροιας.
391	Έγκριση μεταστέγασης σχολικών μονάδων 16 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου και 3 ^{ου} , 15 ^{ου} και 16 ^{ου} Νηπιαγωγείων Βέροιας.
392	Α) Αποδοχή αιτήματος του Λαογραφικού Συλλόγου Βλάχων για τη δημιουργία μνημείου Βλάχων Ηρωίδων, Β) έγκριση προτεινόμενης θέσης και Γ) ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην επιτροπή κρίσης.
393	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
394	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών του Π.Δ. 28/80 με ειδικές γνώσεις, για την παραλαβή υπηρεσιών της Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού.
395	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών του Π.Δ. 28/80 με ειδικές γνώσεις, για την παραλαβή υπηρεσιών της Δ/σης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης-Τουρισμού.
396	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
397	Ορισμός μέλους (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση εκ νέου της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανέγερση 1 ^{ου} Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 ^{ου} ΓΕΛ Βέροιας στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας».
398	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών οικισμού Χαράδρας».
399	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Σύνδεση πηγών Λευκόπετρας με αντλιοστάσιο Σάντας».
400	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση Οδών Δημοτικής Ενότητας Απ. Παύλου(2015)».
401	Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού και Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια».
402	Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού και Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου και διαπλάτυνση-ασφαλτόστρωση οδού Ρωμανίας και καθέτων οδών περιοχής Γιοτζαλίκια».
403	Έγκριση προγράμματος εκδηλώσεων για την Κυπριακή Τραγωδία.
404	Έγκριση αύξησης ωραρίου εργασίας υπαλλήλου του Δήμου με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου Μερικής Απασχόλησης

405	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Κ.Θεοδωρίδη από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους
406	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Κ.Τσιαμπά από χρηματικό κατάλογο του Δ.Βέροιας και σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων.
407	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού του Γ.Χαρωνιτάκη από χρηματικό κατάλογο του Δ.Βέροιας και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου
408	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης επιστημονικής διημερίδας του Δ.Βέροιας με την Δ/ση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας-Παράρτημα Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
409	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
410	Έκδοση ψηφίσματος για την εκδημία του μεγάλου ευεργέτη-δωρητή του Δήμου Ιωάννη Κούσιου.
411	Έγκριση α) καταβολής εξόδων κηδείας του εκλιπόντος μεγάλου ευεργέτη-δωρητή του Δήμου Βέροιας Ιωάννη Κούσιου, β) διενέργειας της προμήθειας μαρμάρων και παράθεσης δεξίωσης και γ) δαπάνης και διάθεσης των σχετικών πιστώσεων.
412	Θέση του Δ.Σ. επί της προτεινόμενης διαδικασίας οριοθέτησης-αναοριοθέτησης του αρχαιολογικού χώρου πόλης Βέροιας και συγκρότηση α) επιτροπής διαμαρτυρίας και β) επιστημονικής επιτροπής.
413	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στην Μη Κυβερνητική Οργάνωση «INTERSOS».
414	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
415	Παροχή εξουσιοδότησης στον προϊστάμενο του Τμήματος Ταμείου για την είσπραξη χρηματικού ποσού από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.
416	Έγκριση της αριθ. 164/2016 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αναμόρφωσης (3 ^η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2016.
417	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (11 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
418	Έγκριση ολοκλήρωσης του έργου «Αγροτική οδοποιία Ριζωμάτων».
419	Παραχώρηση της χρήσης του πάρκου Αγίων Αναργύρων στην Κοινοφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας
420	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στην Ε.Ιωαννίδου.
421	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για την πραγματοποίηση εργασιών κλάδευσης και καθαρισμού περιαστικών αλσυλλίων του Δήμου.
422	Έγκριση συνέχισης της λειτουργίας σταυλικής εγκατάστασης του Κ.Τζήμα.
423	Έγκριση συνέχισης της λειτουργίας σταυλικής εγκατάστασης του Δ.Τζήμα.
424	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης τμημάτων του υπ' αριθ. 4 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Κουμαριάς, από κοινού με τον Αναγκαστικό Δασικό Συνεταιρισμό Διαχείρισης Συνιδιόκτητου Δασοκτήματος Κουμαριάς Ημαθίας.
425	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρου του δημοτικού καταστήματος της Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου, στον Λαογραφικό και Εκπολιτιστικό Σύλλογο Αγίου Γεωργίου Ημαθίας
426	Έγκριση α) επιστροφής αδιάθετου ποσού στο Υπ. Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
427	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
428	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. πατρίδας Δήμου Δοβρά».
429	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίας Βαρβάρας για την προβολή δραστηριοτήτων του

430	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Κοινοφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας.
431	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Γ.Μαμουτόπουλου από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
432	Έγκριση α) διοργάνωσης του 1 ^{ου} Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών στον Δ.Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
433	Έγκριση της αριθ. 26/2016 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί αναμόρφωσης (4 ^η) του προϋπολογισμού και του Ε.Π.Δ., έτους 2016.
434	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (12 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
435	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον «Λαογραφικό και Χορευτικό Σύλλογο Ντόπιων, Μακροχωρίου και Περιχώρων» για την προβολή δραστηριοτήτων του.
436	Καθορισμός ανώτατου ύψους του προϋπολογισμού εξόδων 2017 των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Δ.Βέροιας, προερχομένων από επενδυτικές δαπάνες δήμων (πρώην ΣΑΤΑ).
437	Έγκριση α) υποκατάστασης της εταιρίας «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΤΤΕΕ», αναδόχου του έργου «Βρεφονηπιακός Σταθμός Κυψέλης», από την εταιρία «ΕΝΩΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
438	Έγκριση α) πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής των εργασιών του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» και β) απόρριψης ένστασης του αναδόχου του έργου κατά του παραπάνω πρωτοκόλλου
439	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 332/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Ν.Π. ΚΑΠΑ, Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Α.Ε.Σ. ΑΛ.Μ.ΜΕ. Α.Ε., Α.Σ. Άμμου «Ν.ΑΛΙΑΚΜΩΝ», Α.Σ. Μέσης, Α.Ε.Σ. ΚΟΜΕΞ Α.Ε., Α.Ε.Σ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ Α.Ε. και Α.Σ. «ΕΡΜΗΣ» β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
440	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου, β) ορισμός εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
441	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2016 της Δ/σης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – Πολιτικής Προστασίας.
442	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2016, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2016 έως 30/6/2016.
443	Έγκριση προϋπολογισμού κληροδοτήματος Τσαρούχη έτους 2017.
444	Έγκριση α) παράθεσης γεύματος και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
445	Έγκριση παράτασης του χρόνου υλοτομίας της συστάδας (β) του δημοτικού δάσους Χαράδρας.
446	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του ιδιωτικού δάσους Βρωμοπήγαδου, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
447	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Παρέμβαση για την ασφαλή χρήση του δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Τ.316».
448	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
449	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου».
450	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους των έργων: α) «Ανακατασκευή

	παιδικών χαρών Δ.Ε. Βέροιας για την πιστοποίησή τους», β) «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Απ.Παύλου για την πιστοποίησή τους», γ) «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους» και δ) «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους».
451	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου».
452	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Διαμόρφωση ακάλυπτου χώρου καταφυγίου ζώων Δ.Βέροιας».
453	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Διαμόρφωση νέου τμήματος νεκροταφείου Διαβατού».
454	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας».
455	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 20 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη 2 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Εξωτερικός Αγωγός Αποχέτευσης Πανόραμα Γιοτζαλίκια Φλαμουριές».
456	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 21 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη έκτακτης μετακίνησης Δημάρχου & Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου στην Αθήνα».
457	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης επιστημονικής εκδήλωσης του Δ.Βέροιας με το «Εκκοκκιστήριο Ιδεών», το Εργαστήριο Αστροφυσικής του Α.Π.Θ. και τον Σύλλογο Αποφοίτων του Α.Π.Θ. και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
458	Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων και πλατειών στην Συντονιστική Επιτροπή του 1 ^{ου} Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δ.Βέροιας
459	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας.
460	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας της Τ.Κ. Κ.Βερμίου, στον Λαογραφικό Σύλλογο Βλάχων Βέροιας.
461	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με τον Λαογραφικό Σύλλογο Ντόπιων Μακροχωρίου και Περιχώρων και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
462	Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου εκτέλεσης της προμήθειας αναλώσιμων υλικών μηχανών γραφείου του Δήμου Βέροιας για το έτος 2016.
463	Έγκριση εκπόνησης μελέτης (με δωρεά και χωρίς αντάλλαγμα) από την Διαχειριστική Επιτροπή Δωρεάς Αφών Κούσιου, για το έργο «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
464	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Μορφωτικό Αθλητικό Σύλλογο Βέροιας «Η Καλλιθέα»
465	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου και δημοτικού συμβούλου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης.
466	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (13 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016
467	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 440/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου, β) ορισμός εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
468	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Κομμουνιστική Νεολαία Ελλάδας (Κ.Ν.Ε.).
469	Έγκριση της υπ' αριθ. 165/2016 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π&Π.Α.» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2015
470	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στην πανελλήνια εκστρατεία για τον περιορισμό του καπνίσματος σε δημόσιους ανοικτούς χώρους και β) έκδοσης του σχετικού ψηφίσματος.
471	Καθορισμός ελάχιστης απόστασης κατηγορίας οικημάτων από το νέο σχολικό συγκρότημα

	στην περιοχή Γιοτζαλίκια
472	Έγκριση άρσης και εκ νέου επιβολής ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε οικόπεδο συνολικής έκτασης 458,00 τ.μ., επί της οδού Πλατάνων, στο Ο.Τ. 145 του ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Βέροιας
473	Έγκριση της αριθ. 180/2016 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αναμόρφωσης (4 ^η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2016.
474	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης τμήματος του υπ' αριθ. 1147ζ δημοτικού αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Πατρίδας.
475	Έγκριση συνέχισης της λειτουργίας κτηνοτροφικής εγκατάστασης του Ο.Σιδηρόπουλου
476	Έγκριση κοπής ενός (1) δέντρου στην Τ.Κ. Τριποτάμου
477	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου.
478	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10 ^{ου} θέματος «Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση χώρου στις πηγές Λευκόπετρας»
479	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βεργίνας».
480	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της 1 ^{ης} φάσης και της συνολικής προθεσμίας της μελέτης «Μελέτη στατικής αποκατάστασης και τεύχη δημοπράτησης του ακινήτου από δωρεά Κορνηλίας χήρας Καραναστάση»
481	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια».
482	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου και διαπλάτυνση-ασφαλτόστρωση οδού Ρωμανίας και καθέτων οδών περιοχής Γιοτζαλίκια».
483	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση ακαλύπτου χώρου του καταφυγίου ζώων Δ.Βέροιας».
484	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αγροτική οδοποιία Ριζωμάτων».
485	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανέγερση 1 ^{ου} Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 ^{ου} ΓΕΛ στο Ο.Τ.631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας».
486	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή συμβολής των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης».
487	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
488	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα Γιοτζαλίκια Φλαμουριές».
489	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Σύλλογο Παλατιτσιωτών Ν.Ημαθίας για την προβολή δραστηριοτήτων του.
490	Θέση σε κυκλοφορία οχημάτων του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου
491	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Παύλου Τροχόπουλου από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
492	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «ΤΣΕΣΜΕΛΗ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
493	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Αθανάσιο Αδαμικό.
494	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης εκδήλωσης-παρουσίασης του Δ.Βέροιας με τον εκπαιδευτικό οργανισμό «ΔΙΚΤΥΩΣΗ», β) παραχώρησης της χρήσης της πλατείας Ελιάς.
495	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στον Εθνικό Φορέα Οργάνωσης Εκθέσεων,

	Συνεδρίων και Πολιτιστικών Εκδηλώσεων «ΔΕΘ-HELEXPO».
496	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Σύλλογο «Το σπίτι της γιαγιάς Μαρίκας».
497	Μη αποδοχή παραίτησης του Προέδρου του Δ.Σ.
498	Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου Βέροιας, διαχειριστικής περιόδου 2015.
499	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης.
500	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (14 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
501	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 8/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών, θητείας & συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Βέροιας.
502	Έγκριση καταρχήν συμμετοχής του Δήμου στο Πρόγραμμα Horizon 2020 SUNRISE
503	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του δημοτικού κτιρίου των πρώην Δημοτικών Σφαγείων, στο Ν.Π. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής».
504	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της τροποποίησης του εγκεκριμένου σχεδίου της πόλης Βέροιας με τον αποχαρακτηρισμό από «Χώρο Δημοτικού Σχολείου», ιδιωτικού ακινήτου έκτασης 1.226,39 τ.μ. που βρίσκεται στο Ο.Τ. 91 της πόλης Βέροιας.
505	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης, Σχολικής Επιτροπής Β΄θμιας Εκπ/σης, Ν.Π. ΚΑΠΑ, Α.Ε.Σ. ΚΟΜΕΞ Α.Ε., Α.Ε.Σ. Απ. Παύλος και Α.Σ. Μέσης, β) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
506	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης, Σχολικής Επιτροπής Β΄θμιας Εκπ/σης, Ν.Π. ΚΑΠΑ, Α.Ε.Σ. ΑΛΜΜΕ Α.Ε., Α.Σ. «ΕΡΜΗΣ», Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS και Α.Σ. Μέσης, β) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
507	Έγκριση τροποποίησης της αριθ.599/2003 απόφαση του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν παραχώρησης δημοτικής έκτασης στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας
508	Έγκριση πρωτοκόλλων παράδοσης-παραλαβής εξοπλισμού του πρώην Κέντρου Εκπαίδευσης Ενηλίκων.
509	Αποδοχή αιτήματος της εταιρίας «ΕΞΥΠΝΕΣ ΑΓΟΡΕΣ Ε.Π.Ε.», σε ενδεχόμενη μεταβίβαση καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας.
510	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Γ΄ κατανομή έτους 2016).
511	Έγκριση α) δράσεων τουριστικής προβολής του Δ.Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
512	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στη διοργάνωση fam trip (ταξιδιού εξοικείωσης), β) φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
513	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 702/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών και συγκρότησης του Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας (ΤΟ.Σ.Π.ΠΑ.) στον Δήμο Βέροιας.
514	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 17 αγροτεμαχίου της Δ.Κ. Μακροχωρίου της ακίνητης περιουσίας του Κληροδοτήματος Τσαρούχη και β) καταρτισμού των όρων εκμίσθωσης.
515	Έγκριση α) της διαδικασίας εκμίσθωσης τμημάτων του υπ' αριθ. 4 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Κουμαριάς, από κοινού με τον Αναγκαστικό Δασικό Συνεταιρισμό Διαχείρισης Συνιδιόκτητου Δασοκτήματος Κουμαριάς Ημαθίας και β) καταρτισμού των όρων εκμίσθωσης.

516	Έγκριση καταρχήν κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης τμήματος του υπ' αριθ. 4 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Κουμαριάς.
517	Έγκριση συνέχισης της λειτουργίας κτηνοτροφικής εγκατάστασης της Β.Τζήμα.
518	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2016 της Δ/σης Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – Πολιτικής Προστασίας.
519	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου και ενός μέλους της Τράπεζας Αίματος-εθελοντή αιμοδότη με τους αναπληρωτές τους στη Διοικούσα Επιτροπή της Τράπεζας Αίματος Δ.Βέροιας.
520	Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπών Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών
521	Ορισμός μελών και συγκρότηση της Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών, για την παραλαβή υπηρεσιών που απαιτούνται τεχνικές γνώσεις, της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
522	Ορισμός μελών (μετά από κλήρωση) με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση των επιτροπών: 1) παραλαβής εργασιών συντήρησης και επισκευής οχημάτων και μηχανημάτων και 2) παραλαβής υπηρεσιών της Δ/σης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας.
523	Ορισμός μέλους (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στην Βέροια».
524	Ορισμός μέλους (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα στο 4 ^ο Δημοτικό Βέροιας».
525	Ορισμός μέλους (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευές σε παιδικές χαρές του Δήμου για την πιστοποίησή τους».
526	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
527	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αγροτική οδοποιία Δήμου Βέροιας».
528	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αποκατάσταση αγροτικών δρόμων Αγίας Βαρβάρας».
529	Έγκριση μελέτης του έργου «Διαμόρφωση χώρων στις πηγές Λευκόπετρας».
530	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Σύνδεση εξωτερικού αγωγού αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές».
531	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου και διαπλάτυνση-ασφαλτόστρωση οδού Ρωμανίας και καθέτων οδών περιοχής Γιοτζαλίκια».
532	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια».
533	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους στο Α'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
534	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους στο Β'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
535	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/5/2016 ως 30/6/2016.
536	Έγκριση ή μη ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής δαπανών, έτους 2016.
537	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ευθύμιο Μοτσιόπουλο
538	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στην Χ.Μπιμπίσκου
539	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Χ.Γκατζούφα
540	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Γ.Σίσκου
541	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της Ε.Χρυσουπλίδου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.

542	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Σ.Δημόπουλου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους
543	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Γ.Μητρόπουλου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους
544	Έγκριση δαπανών για τη διοργάνωση εκδηλώσεων στα πλαίσια της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας και διάθεσης των σχετικών πιστώσεων
545	Έγκριση προγράμματος εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας
546	Έγκριση α) μετάβασης εκπροσώπου του Δήμου στα Τρίκαλα, στα πλαίσια της Γ.Σ. της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας «Ελληνικό Δίκτυο Πόλεων με Ποτάμια», β) εξόδων μετακίνησης και γ) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
547	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στις εκδηλώσεις εορτασμού του αδελφοποιημένου Δήμου Στροβόλου, β) ορισμός εκπροσώπου, γ) εξόδων μετακίνησης και δ) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
548	Έγκριση α) μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Δήμο Ούζιτσε Σερβίας, στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων «Ημέρα της πόλης του Ούζιτσε», β) διενέργειας της προμήθειας αναμνηστικού δώρου και γ) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
549	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Σύλλογο Φίλων Κλασικού Αυτοκινήτου
550	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στην Εθελοντική Ομάδα Υποστήριξης Μητρικού Θηλασμού και Μητρότητας Βέροιας
551	Έκδοση ψηφίσματος στήριξης στο αίτημα των εργαζομένων για την επαναλειτουργία της πτωχευμένης εταιρίας «Ενωμένη Κλωστοϋφαντουργία».
552	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας εκπόνησης της μελέτης «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού Μέσης Δήμου Βέροιας-Υδραυλική μελέτη».
553	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας εκπόνησης της μελέτης «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού Μέσης Δήμου Βέροιας-Ηλεκτρομηχανολογική μελέτη».
554	Ορισμός δημοτικού συμβούλου ως αναπληρωτή του Δημάρχου στην Τριμελή Επιτροπή Χορήγησης Βεβαιώσεων σε παραγωγούς πωλητές λαϊκών αγορών (άρθρο 11 του Ν.4264/2014).
555	Έγκριση α) μεταβίβασης μισθωτικής σχέσης της εμπορικής επιχείρησης του Ν.Τζιλίνη στην εταιρία «ΕΞΥΠΝΕΣ ΑΓΟΡΕΣ Ε.Π.Ε.», β) παράτασης της μίσθωσης των υπ' αριθ. 1, 2 και 3 καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας, γ) ενσωμάτωσής τους σε ενιαία επιφάνεια και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
556	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (15 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
557	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου» κατά της με αρ. πρωτ. 32536/14-9-2016 απόφασης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
558	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στους προϋπολογισμούς του Δήμου ετών 2017 και 2018 πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ. Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 1-1-2017 ως 23/5/2018», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και της Ανώνυμης Εταιρείας Διαχείρισης Απορριμμάτων Δυτικής Μακεδονίας (ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε.), γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
559	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 384/2014 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
560	Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης της προμήθειας αναβάθμισης λογισμικού του πληροφοριακού συστήματος «ΕΡΜΗΣ».
561	Ορισμός μελών και συγκρότηση της Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών, για την παραλαβή

	υπηρεσιών της Δ/σης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης-Τουρισμού.
562	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση ακαλύπτου χώρου του καταφυγίου ζώων Δήμου Βέροιας».
563	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανόρυξη και εξοπλισμός νέας υδρευτικής γεώτρησης και σύνδεση με τον υδατόπυργο στην Τ.Κ. Κουλούρας».
564	Έγκριση α) αλλαγής και β) προσθήκης κατηγοριών στην υπ' αριθ. 590/1994 επαγγελματική άδεια πωλητή λαϊκών αγορών του Ν.Παπχιάνου
565	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης και απαλλαγής από τα τέλη άρδευσης του Ν.Παπαδόπουλου.
566	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Κ.Παπαφώτη.
567	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Ε.Κακούλη.
568	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Σ.Χερίδου.
569	Απονομή τιμητικών διακρίσεων στα πλαίσια εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας.
570	Έγκριση α) διοργάνωσης φωτογραφικής έκθεσης για την απελευθέρωση της Βέροιας από τα γερμανικά στρατεύματα και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
571	Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου και Αντιδημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Βόλο και γ) ψήφισης της πίστωσης
572	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ).
573	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
574	Έγκριση μεταβίβασης κατά χρήση και κυριότητα της προμήθειας «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος τηλεέγχου, τηλεχειρισμού και ελέγχου διαρροών του δικτύου ύδρευσης των δημοτικών διαμερισμάτων Ριζωμάτων, Δασκίου, Σφηκιάς, Πολυδενδρίου, Χαράδρας και Ελαφίνας του Δήμου Μακεδονίδος» στην Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας.
575	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (16 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
576	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου».
577	Μη αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού
578	Μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας
579	Εν μέρει αναπροσαρμογή των συντελεστών των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π.
580	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης
581	Εν μέρει αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης
582	Μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης
583	Μη αναπροσαρμογή των δικαιωμάτων παροχής υπηρεσιών στα νεκροταφεία της Δ.Κ.Βέροιας και μη επιβολή αντίστοιχου τέλους στις λοιπές Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες
584	Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής
585	Μη αναπροσαρμογή του τέλους τέλεσης Πολιτικών Γάμων
586	Μη αναπροσαρμογή του ημερήσιου ανταποδοτικού τέλους συμμετοχής στις λαϊκές αγορές του Δήμου
587	Μη αναπροσαρμογή του τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων
588	Επικύρωση του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας
589	Έγκριση α) αποδοχής των όρων της απόφασης ένταξης της πράξης «Δομή παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», β) δέσμευσης του Δ.Σ. για

	εγγραφή της πράξης στον προϋπολογισμό και στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης του Δήμου έτους 2017, γ) υλοποίησης των υποέργων της πράξης με ίδια μέσα και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
590	Αποδοχή αιτημάτων του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών και του Συλλόγου Μακεδονομάχων για τη δημιουργία μνημείων (αναμνηστικών στηλών) και έγκριση προτεινόμενων θέσεων
591	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμήματος του υπ' αριθ. 4 αγροτεμαχίου, εμβαδού 4.002,21 τ.μ., του αγροκτήματος της Γ.Κ. Κουμαριάς
592	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμήματος του υπ' αριθ. 4 αγροτεμαχίου, εμβαδού 4.254,17 τ.μ., του αγροκτήματος της Γ.Κ. Κουμαριάς
593	Έγκριση της αριθ. 40/2016 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί αναμόρφωσης (5 ^η) του προϋπολογισμού και του Ε.Π.Δ., έτους 2016
594	Έγκριση παράτασης της μείωσης μισθωμάτων καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας και διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
595	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής ελέγχου τήρησης της διαδικασίας και κατάρτισης των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων της υπ' αριθ. 1/408Μ/2008 προκήρυξης του Δ.Βέροιας
596	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας»
597	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου 2014».
598	Έγκριση παραλαβής της μελέτης «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού Μέσης Δήμου Βέροιας (Τοπογραφική Μελέτη)»
599	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία Δημοτικής Ενότητας Βέροιας»
600	Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου»
601	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βέροιας»
602	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος»
603	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Βέροιας για την πιστοποίησή τους»
604	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Αποστόλου Παύλου για την πιστοποίησή τους»
605	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους»
606	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους»
607	Έγκριση προσωρινής τροποποίησης-διευθέτησης τμήματος της οδού Ρωμανίας ως τη συναρμογή της με την οδό Προσφύγων
608	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευές σε παιδικές χαρές του Δήμου για την πιστοποίησή τους»
609	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον ΕΦΔ ΚΑΠΕ/ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ
610	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 533/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών με τους αναπληρωτές τους στο Α'θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων-κινηματογράφων κλπ
611	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 534/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών με τους αναπληρωτές τους στο Β'θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων-κινηματογράφων

	κλπ
612	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Χρήστο Μιχαλόπουλο
613	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Φ.Καραμήτρο
614	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. της Κ.Ζήση από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων
615	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Α.Γρίβα από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
616	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρίας «ΣΑΦΑΡΙΚΑΣ Ι.-ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ Ι. & ΣΙΑ Ο.Ε.» από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
617	Έγκριση του προγράμματος εορτασμού της επετείου του Πολυτεχνείου
618	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης εκδήλωσης-ομιλίας του Δ.Βέροιας με την Θρακική Εστία Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης
619	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης
620	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Ελιάς στην Π.Ε. Ημαθίας
621	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών
622	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Σύλλογο Υπαλλήλων Δήμων Ν.Ημαθίας
623	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
624	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 319/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί καθορισμού χρονικών προθεσμιών για την κατάθεση δικαιολογητικών ανανέωσης επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκών αγορών αρμοδιότητας Δήμου Βέροιας
625	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
626	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (18 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
627	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (19 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
628	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Κ.Σαρόγλου από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας.
629	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 575/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί αποδοχής εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (16 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
630	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. α) επί της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2016, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2016 έως 30/9/2016 και β) για την αναμόρφωση (17 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
631	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (18 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
632	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για την υπογραφή του πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής της χρήσης τμήματος του υπ' αριθ. 176β ακινήτου της Τ.Κ. Ασωμάτων, μετά των υφισταμένων κτιριακών εγκαταστάσεων.
633	Έγκριση της αριθ. 254/2016 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αναμόρφωσης (5 ^η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, έτους 2016.
634	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Σχολικής Επιτροπής

	Α΄θμιας Εκπ/σης, Σχολικής Επιτροπής Β΄θμιας Εκπ/σης, Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α.» και Α.Σ. Μέσης, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότηση του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης
635	Έγκριση υποβολής πρότασης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης για την καθιέρωση 12ωρης και 24ωρης λειτουργίας, καθώς και λειτουργίας κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες υπηρεσιών του Δήμου, χωρίς κατάργηση του πενθημέρου.
636	Έγκριση χαρακτηρισμού και παραχώρησης τάφων διαρκούς χρήσης.
637	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μη μεταβολή σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2017-2018.
638	Καθορισμός αριθμού και ειδικοτήτων για την πρόσληψη προσωπικού με συμβάσεις Ι.Δ.Ο.Χ. στον Δήμο Βέροιας.
639	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου.
640	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Δ΄ κατανομή έτους 2016).
641	Έγκριση καταρχήν συμμετοχής του Δ.Βέροιας στη διοργάνωση fam trip (ταξιδιού εξοικείωσης).
642	Έγκριση τροποποίησης της υπ΄ αριθ. 101/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί συγκρότησης της Επιτροπής Φιλικού Διακανονισμού.
643	Έγκριση α) αποδοχής αιτήματος του Ε.Σαπτσόγλου για την πρόωρη λύσης της μίσθωσης των υπ΄ αριθ. 7 και 8 καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας, β) καταβολής των μισθωμάτων, γ) μη κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής και δ) μη περαιτέρω διενέργειας διαδικασιών για την εκμίσθωση των παραπάνω καταστημάτων.
644	Έγκριση α) μη παράτασης της εκμίσθωσης και β) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ΄ αριθ. 52 και 126 αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Λυκογιάννης
645	Έγκριση α) μη παράτασης της εκμίσθωσης και β) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ΄ αριθ. 2 και τμήματος του υπ΄ αριθ. 42 αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Ν.Νικομήδειας
646	Ανάκληση των υπ΄ αριθ. 23, 24 και 25/2014 αποφάσεων του Δ.Σ. και μη κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής.
647	Έγκριση ή μη επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από πλημμυρικά φαινόμενα.
648	Έγκριση ή μη επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από χιονόπτωση και παγετό.
649	Έγκριση α) έκπτωσης του αναδόχου της προμήθειας ειδών ιχθυοπωλείου για το έτος 2016 και β) κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής.
650	Έγκριση καταστροφής αντικειμένων του Τμήματος Τεχνολογιών-Πληροφορικής-Επικοινωνιών του Δ.Βέροιας που δεν έχουν καμία αξία.
651	Θέση σε κυκλοφορία οχήματος του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου
652	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή νέας περιφραξης νεκροταφείου Διαβατού».
653	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα στο 4 ^ο Δημοτικό Βέροιας».
654	Έγκριση 2 ^ο Α.Π.Ε. του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα στο 4 ^ο Δημοτικό Βέροιας».
655	Έγκριση 4 ^ο Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Άμυνας».
656	Έγκριση 1 ^ο Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Εργασίες επίχωσης και διαμόρφωσης κοινόχρηστου χώρου στην Τ.Κ. Πατρίδας».

657	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/7/2016 ως 31/8/2016.
658	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Ε.Μελιόπουλου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
659	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Θ.Βουλγαρόπουλου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
660	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων.
661	Απόρριψη εν μέρει του αιτήματος του Σ. Μωυσιάδη για αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού και αναβολή λήψης απόφασης για τη διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
662	Απόρριψη αιτήματος Ε.Μωυσίδου για μη επιστροφή χρηματικού ποσού από πρόστιμο ΚΟΚ.
663	Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης.
664	Έγκριση α) έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα και γ) ψήφισης της πίστωσης.
665	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν. Ημαθίας.
666	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου και του ισογείου του Δημαρχιακού Μεγάρου στον Μορφωτικό και Αθλητικό Σύλλογο Δρομέων Βέροιας.
667	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στον Σύλλογο «ΜΕΡΙΜΝΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ».
668	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στην «Σχολή Χορού Σοφία Αντωνιάδου».
669	Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2017
670	Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2017.
671	Παραχώρηση δέντρων στην είσοδο του Δημαρχείου στο «Λύκειο των Ελληνίδων-Παράρτημα Βέροιας».
672	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (20 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
673	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της Χ.Ριμπά.
674	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Α.Δομπρή.
675	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Ν.Ανδρεόπουλου.
676	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Γ.Φύκατα
677	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Β.Μποζάμπαλη
678	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ Α. & ΣΙΑ Ε.Ε.».
679	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της Μ.Γεωργιάδου.
680	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Δ.Παπαδόπουλου
681	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Α.Μαργαρίτη.
682	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της Α.Πακαλίδου.
683	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Δ.Παπαδόπουλου.
684	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Χ.Τσισμετζή.
685	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΖΙΑΜΠΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.».
686	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΕΞΑΡΧΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ - ΕΞΑΡΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε.».
687	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΤΣΑΜΟΥΡΙΔΗΣ Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε.».
688	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Σ.-ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Ν. Ο.Ε.».

689	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ Ε.-ΤΑΡΑΡΑ Κ. Ο.Ε.».
690	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.».
691	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «Ι. & Θ. ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ Ο.Ε.».
692	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΖΗΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Α.-ΖΗΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Ε. Ο.Ε.».
693	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της εταιρίας «ΠΠΟΥΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο.Ε.»
694	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας».
695	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας.
696	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της Π.Ε. Ημαθίας
697	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Α.Σ. «ΦΙΛΙΠΠΙΟΣ» Βέροιας
698	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στην Πράξη «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ)-Νέα Φάση» και β) ορισμού εκπροσώπου για την υπογραφή του Συμφώνου Συνεργασίας
699	Έγκριση ίδρυσης Κέντρου Διά Βίου Μάθησης Δήμου Βέροιας
700	Έγκριση α) υποβολής πρότασης του Δ.Βέροιας για τη χρηματοδότηση της δημιουργίας και λειτουργίας δομής με τίτλο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας», β) τεχνικού δελτίου της πράξης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
701	Έγκριση α) σχεδίου απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα της πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας», και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
702	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης, Σχολικής Επιτροπής Β΄θμιας Εκπ/σης, Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α.» και «ΚΑΣΟΑ ΔΑΝΑΟΣ» Α.Ε.Σ. Α.Ε., β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης
703	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 8/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών, θητείας & συγκρότησης Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Βέροιας.
704	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μη μεταβολή σχολικών μονάδων Α΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2017-2018
705	Έγκριση α) δράσης τουριστικής προβολής του Δ.Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
706	Έγκριση καθορισμού ειδικής διαδρομής για την κυκλοφορία τουριστικού τρένου και έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για τη βατότητα του οδοστρώματος των οδών από τις οποίες θα διέλθει.
707	Εξέταση ενστάσεων κατά της υπ' αριθ. 472/2016 απόφασης του Δ.Σ., για την άρση και εκ νέου επιβολή ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε οικόπεδο συνολικής έκτασης 458,00 τ.μ., επί της οδού Πλατάνων, στο Ο.Τ. 145 του ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Βέροιας.
708	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά των Κωνσταντίνου και Αντωνίου Καραφάλα.
709	Έγκριση α) λύσης της μίσθωσης ακινήτου που στεγάζονταν τα 3 ^ο και 14 ^ο Νηπιαγωγεία Βέροιας και β) καταβολής του μισθώματος
710	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών
711	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας «Πτηνοτροφική μονάδα πάχυνσης δυναμικότητας 49.140 χιλ. πτηνών της κ. Μαρίας Ευδοπούλου που θα εγκατασταθεί στην εκτός σχεδίου περιοχή «αγροκτήματος Τριλόφου» του Δήμου Βέροιας, Π.Ε. Ημαθίας, Π.Κ.Μ.» (υποκατηγορία Α2 – ομάδα 7 ^η – Πτηνοτροφικές εγκαταστάσεις, με Α/Α 01).

712	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή περιφράξης στο αριθμ.176νστ αγροτεμάχιο του αγροκτήματος ΤΚ Ασωμάτων».
713	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Εσωτερική διαμόρφωση νεκροταφείου Διαβατού».
714	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
715	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Δοβρά».
716	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Αποξήλωση κερκίδας και αποκατάσταση αυλείου χώρου των 6 ^{ου} και 13 ^{ου} Δημοτικών Σχολείων Βέροιας».
717	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βέροιας».
718	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
719	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση νέου τμήματος νεκροταφείου Διαβατού».
720	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
721	Έγκριση 5 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ανέγερση 1 ^{ου} Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 ^{ου} ΓΕΛ Βέροιας στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας».
722	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βέροιας».
723	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Βέροιας για την πιστοποίησή τους».
724	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Β.Αργυροπούλου.
725	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Χ.Κεχαγιόγλου.
726	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Ι.Νούρη.
727	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη.
728	Έκφραση συλλυπητηρίων στην οικογένεια του Κυριάκου Χιονίδη
729	Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δημοτικής Ενότητας Βέροιας για την πιστοποίησή τους».
730	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (21 ^η) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2016.
731	Μη αποδοχή πρότασης του συμβουλίου της Τ.Κ. Τριλόφου για τη μεταβολή της ελάχιστης απόστασης κατηγορίας οικημάτων στην Τ.Κ. Τριλόφου.
732	Έγκριση της υπ' αριθ. 62/2016 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2017.
733	Έγκριση της υπ' αριθ. 26/2016 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ) Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2017.
734	Έγκριση της υπ' αριθ. 302/2016 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.», επί του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2017
735	Έγκριση της υπ' αριθ. 303/2016 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.

	& Π.Α.», επί του τεχνικού προγράμματος έτους 2017
736	Έγκριση της υπ' αριθ. 54/2016 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2017
737	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 378/2014 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας
738	Έγκριση α) απευθείας εκμίσθωσης χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων στο Ο.Τ. 316, β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού
739	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Β.Ρουσιάκη
740	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης της Μ.Καραμπουζίνη.
741	Απόφαση του Δ.Σ. επί της βεβαίωσης παράβασης του Σ.Ταρινίδη.
742	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Θ.Κίτσιου
743	Απόφαση του Δ.Σ. επί της βεβαίωσης παράβασης της Μ.Λουτζιούδη
744	Απόφαση του Δ.Σ. επί των βεβαιώσεων παράβασης του Ε.Δήμου.
745	Απόφαση του Δ.Σ. επί της βεβαίωσης παράβασης της εταιρίας «Δ.ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ-Κ.ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.».
746	Απόφαση του Δ.Σ. επί της βεβαίωσης παράβασης της εταιρίας «ΑΦΟΙ ΤΑΓΑΡΗ Ο.Ε.».
747	Έγκριση α) εφαρμογής του εκπαιδευτικού προγράμματος «Δημοτικό Συμβούλιο των Εφήβων», β) συγκρότησης επιτροπής προγράμματος και εξουσιοδότησής της και γ) καταρχήν των δαπανών για την υλοποίησή του.
748	Κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δ. Βέροιας, έτους 2017.
749	Έγκριση α) υποκατάστασης της εταιρίας «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΤΤΕΕ», αναδόχου του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους», από την εταιρία «ΓΑΪΤΑΝΑΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
750	Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπών Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών
751	Έγκριση ή μη α) υπογραφής σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού escrow account, μεταξύ Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και Δ.Βέροιας, β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου και γ) ορισμού του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και μεσεγγυούχου
752	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
753	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2017 πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης της υπηρεσίας «Διάθεση των σύμμεικτων αστικών και προσομοιούμενων προς αυτά στερεών αποβλήτων του Δήμου Βέροιας στον Περιφερειακό Χ.Υ.Τ.Α. Δυτικής Μακεδονίας», β) παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και της Ανώνυμης Εταιρίας Διαχείρισης Απορριμμάτων Δυτικής Μακεδονίας και γ) εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της παράτασης της σύμβασης.
754	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 8/2015 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών, θητείας & συγκρότησης Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Βέροιας.
755	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 12 ^{ου} Νηπιαγωγείου Βέροιας
756	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ν.Τζιλίνη από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
757	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 17 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Δ.Κ. Μακροχωρίου του κληροδοτήματος Τσαρούχη.
758	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 188 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Άμμου
759	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Αντωνίου Φουρκιώτη.
760	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών

	χαρών Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους».
761	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους».
762	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Απ.Παύλου για την πιστοποίησή τους».
763	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους».
764	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του ανταλλάξιμου δάσους «Βουλγάρικο» της Τ.Κ. Καστανιάς, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης (2016-2025).
765	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Δ.Βέροιας.
766	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Κ.Τεμριτζόγλου
767	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Κ.Σαμαρά από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών
768	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Μ.Καραγιαννίδη από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους
769	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Ε.Μπανίκα από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους
770	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της εταιρίας «LEASEPLAN HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
771	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής δαπανών, έτους 2016
772	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.